Capital Humano, Crecimiento, Pobreza: Problemdtica Mexicana

CUADRO A2-1. Comparacion de los Modelos de Heckman incluyendo la experiencia tradicional, edad o ninguna
en el Probit. Utilizando ¢l Modelo 1 (experiencia tradicional). Especificacion de Probit Simple y de
Ingresos/salarios Simples (sin controles de los Antecedentes Familiares y personales)

(Hombres y Mujeres entre los 16 y 65 afios de edad)

(estadisticos z en paréntesis)

salarios por hora primarios /1 Salarios e ingresos totales por hora /2

-Pnimer conjunto de cifras: experiencia

-Segundo conjunto de ciffas: experiencia al cuadrado

-Tercer conjunto de cifras: afios de educacion

-Cuarto conjunto de la variable dummy indicando si la persona obtuvo educ. Post-universitaria

_Ultima cifra es el estadistico z indicando la significancia de la correlacion entre las ecuaciones (el coeficiente de la

razon de Mills)

(1) La correccion de Heckman con la experiencia en ¢l Probit utilizando el Modelo 1
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CUADRO A2-2. Comparacion de los Modelos de Heckman incluyendo la experiencia tradicional, edad o ninguna
en el Probit utilizando el Modelo 2 (experiencia tradicional). Especificacién de Probit Simple y de
Ingresos/salarios Simples (sin controles de los Antecedentes Familiares y personales)

(Hombres y Mujeres entre los 16 y 65 afios de edad)

(estadisticos z en paréntesis)

salarios por hora primarios /1 Salarios e ingresos totales por hora /2

-Primer conjunto de graficas: experiencia

-Segundo conjunto de graficas: experiencia al cuadrado

-tercer conjunto de gréaficas: afios de educacion

-Cuarto conjunto de la variable dummy indicando si la persona obtuvo educ. Post-universitaria

-Ultima cifra es el estadistico z indicando la significancia de la correlacién entre las ecuaciones (el coeficiente de la
razon de Mills)

La correccion de Heckman sin medida de la experiencia, pero incluyendo la edad en el Probit y utilizando el Modelo 2

Hombres 039 (7.34) 0379 (7.4)
-.0004 (-3.3) -.0004 (-3.82)
1141 (25.32) 1127 (27.7)
.3651 (3.68) 4882 (4.99)
z=-1.07 z=-2.19
Mujeres 0482 (8.18) 0518 (9.45)
-.0009 (-6.77) -.0008 (-7.07)
1273 (21.71) 1215 (23.17)
6314 (3.59) 7675 (4.75)
z=7.03 7z=4.71
(2) La correccion de Heckman excluyendo la experiencia, pero incluyendo la edad en el Probit y utilizando el Modelo 1
Hombres ' 0386 (7.56) 0375 (7.71)
-.0004 (-3.33) -.0004 (-3.98)
1141 (25.23) 1127 (27.67)
3623 (3.64) 4895 (5.0)
=-1.57 z=-2.75
Mujeres .0409 (7.47) 0352 (6:27)
-.0007 (-5.95) -.0004 (-3.23)
-12.72 (21.91) 1135 (22.57)
6164 (3.55) 651 (4.55)
7z=6.83 7=.049
(3) La comreccion de heckman excluyendo tanto la experiencia como la edad del Probit y utilizando el Modelo 1
Hombres 0381 (8.04) .0416 (9.36)
-.0005 (-4.85) -.0005 (-5.53)
1128 (21.07) 1121 (27.59)
4643 (3.81) 4876 (4.99)
7z=6.54 =22
Mujeres .0222 (4.57) .03 (6.15)
-.0002 (-1.39) -.0004 (-3.81)
1382 (24.15) 1235 (23.72)
.5907 (3.34) 7912 (4.73)
7z=7.21 z=6.04

Hombres .0476 (9.45) .0332 (6.81)
-.0009 (-7.95) -.0004 (-3.83)
0931 (18.07) .0955 (25.08)
4912 (3.96) S5115(5.13)
, =6.59 z=-2.54
Mujeres .0426 (8.53) 0379 (5.69)
-.0009 (-7.06) -.0006 (-3.33)
1151 (22.11) .0998 (20.26)
.5675 (3.3) 6418 (4.45)
z=6.91 z=.63

La correccién de Heckman excluyendo la edad y sin medida de la experiencia y utilizando el Modelo 2
Hombres .0366 (7.91) .0364 (8.25)
-.0006 (-5.42) -.0005 (-5.15)
0973 (18.88) .0949 (25.04)
.4802 (3.82) .5097 (5.11)
: z=6.6 z=-2.56
Mujeres 1025 (5.48) .0305 (6.41)
-.0003 (-2.61) -.0005 (4.31)
.1246 (23.49) 1116 (23.33)
.5641 (3.12) 7402 (4.42)
z=7.18 7=6.37

1/Salarios por hora = salario en el trabajo primario més los ingresos EN ESPECIE/ horas normales en el empleo

primario.

2/ Ingresos y Salarios Mensuales Totales = (sector salarios = salarios en el empleo primariotingresos en
especietsalarios y/o ingresos del empleo secundario o negocio ; megocio o autoempleado=ingresos en el negocio
primario+salarios y/o ingresos del empleo secundario o negocio) / horas normales totales en todos los empleos o

Negocios.
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IIASalarios por hora = salario en el trabajo primario méas los ingresos EN ESPECIE/ horas normales en el empleo

primario.

2/ Ingresos y: Salarios Mensuales Totales=(sector salarios=salarios en el empleo primariotingresos EN
E$PEQIE+salm103 ylo ingresos del empleo secundario o negocio ; negocio o autoempleado=ingresos en el negocio
primario+salarios y/o ingresos del empleo secundario o negocio) / horas normales totales en todos los empleos o

Negocios.
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CUADRO A2-3 Comparacion de los Modelos de Heckman. Con y sin la experiencia tradicional en el Probit.
Utilizando el Modelo 1 (experiencia tradicional). Incluyendo los controles de los antecedentes Familiares
Personales en el Probit y en la especificacion de los Salarios/Ingresos por hora.

(Hombres y Mujeres entre los 16 y 65 afios de edad)

(estadisticos z en paréntesis

CUADR(? A2-4 Comparacion de los Modelos de Heckman. Con y sin la edad en el Probit. Utilizando el Modelo 2
(experiencia total). Incluyendo los controles de los antecedentes Familiares y Personales en el Probit y en la
Especificacion de los Salarios/Ingresos por hora.

(Hombres y Mujeres entre los 16 y 65 afios de edad)

(estadisticos z en paréntesis)

Salarios e ingresos totales por hora /2

; salarios por hora primarios /1
: -Primer conjunto de gréficas: experiencia
i _Segundo conjunto de graficas: experiencia al cuadrado
-tercer conjunto de graficas: afios de educacion
-Cuarto conjunto de la variable duminy indicando si la persona obtuvo educ. Post-universitaria
_Ultima cifra es el estadistico z indicando la significancia de la correlacion entre las ecuaciones (el coeficiente de la

salarios por hora primarios /1
-Primer conjunto de gréficas: experiencia
-Segundo conjunto de graficas: experiencia al cuadrado
-tercer conjunto de graficas: afios de educacion
~Cuarto conjunto de la variable dummy indicando si la persona obtuvo educ. Post-universitaria
-Ultima cifra es el estadistico z indicando la significancia de la correlacion entre las ecuaciones (el coeficiente de la

Salarios e ingresos totales por hora /2

i razon de Mills)
| La correccion de Heckman con la experiencia en el Probit utilizando el Modelo 1 razon de Mills)
3 Hombres 0376 (7.4) .0391 (7.55) La correccion de Heckman sin medida de la experiencia, pero incluyendo la edad en el Probit y utilizando el Modelo 2
i -.0004 (3.49) -.0004 (4.14) Hombres 0475 (9.56) 0345 (6.94)
_ b 09 (1.83) 10954 (20.88) -.0009 (-7.95) -.0004 (4.15)
L .18 (1.83) 3066 (3.1) 0688 (12.7) 0765 (17.95)
_ 112 =165 2892 (2.41) 3154 (3.13)
q Mujeres 028 (4.77) 0257 (4.6) ) 7=5.077 z=-1.77
1 -.0002 (-1.15) -.0002 (-1.84) Mujeres 0366 (7.37) 0222 (4.08)
20906 (13.22) .085 (14.51) -.0008 (-5.89) -.0002 (-1.66)
I 4456 (3.36) .5133 (3.66) 0993 (17.06) .0701 (13.49)
I 7=-45 z=-85 536 (3.2) 5111 (3.64)
i :‘f La correccién de Heckman excluyendo la edad y la experiencia del Probit y utilizando el Modglo 1 7=6.95 =133
: o Tionibscs 1039 (8.3) 0415 (9.38) La correccion de Heckman excluyendo la edad y sin medida de la experiencia y utilizando el Modelo 2 ‘
i -.0005 (-4.55) -.0005 (-5.72) Hombres .0386 (7.96) 0365 (8.25)
" -.0893 (17.5) 0947 (20.82) -.0005 (4.8) -.0005 (-5.3)
38 .1852 (1.89) 2941 (2.97) 0714 (14.86) 0762 (17.81)
1 z=-45 z=-1.73 1779 (1.78) 3144 (3.12)
| -. Mujeres 0215 (4.5) .028 (5.81) : z=-32 =207
kS -.0001 (-1.24) -.0003 (-2.82) Mujeres 0213 (4.7) 0232 (4.88)
; | 122 (19.18) .0872 (13.58) -.0002 (-1.84) -.0003 (-2.89)
! .5415 (3.18) .5363 (3.77) .1074 (18.24) 0865 (15.95)
' 7=7.32 z=.19 .5156 (3.04) .658 (4.03)
z=7.148 z=5.88

1 1/ Salarios por hora= salario en el trabajo primario mas los ingresos EN ESPECIE/ horas normales en ¢l empleo
i primario. 1/ Salarios por hora = salario en el trabajo primario més los ingresos EN ESPECIE / horas normales en el empleo
d 2/ Ingresos y Salarios Mensuales Totales=(sector salarios=salarios en el empleo primariotingresos EN Primario.
ESPECIE+salarios y/o ingresos del empleo secundario o negocio ; negocio o autoempleado=ingreoss en el negocio 2/ Ingresos y Salarios Mensuales Totales =(sector salarios = salarios en el empleo primario +ingresos EN ESPECIE +
primario+salarios y/o ingresos del empleo secundario o negocio) / horas normales totales en todos los empleos o Salan:OS y/o ingresos del empleo secundario o negocio ; negocio o auto empleado =ingresos en el negocio primario +
feios salarios y/o ingresos del empleo secundario o negocio) / horas normales totales en todos los empleos o negocios.
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